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âctirritrÉ 1 :

Chaque matin, Àlbert va à l'école, Malheureusement en sortant du lit il est encore un
peu endormi et ne sait plus très bien {-p r-rrr'il doit faire pour se préparer.... Peux-tu
aider Albert à se préparer ? h/
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Eulever son pyjama
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Prendre son sÉlc
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Se coifier
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Aller à la douche

Mette ses chaussures
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ÈrtivitË 2 : Avæ des nombres :

On veut effectuer le calcul suivant : 35-2x(5x3-1+4). Ecris I'une après I'autre, dans
I'ordre, læ opération_s à effectuer.
th opération : .....§.r.3.=..15
z1* ôperation : ..ÀS::.t..r,..tâ
3ï operation : ",..!.â.*.d.:,.1â..+ï operation : ...f,.a,1ii..?.â .
5tu operation : ...3S..: ..*...e.-'{
Ouel st le résulhtde ce calcul À 
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Àg[iu!É3 : Le travail inverse : Cornpléter l'arbre
de calcul suivanÇ et écrire le calcul que I'on a effectué en
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Mettre son mantsau
Ianer sm bol de cffales

Se laver les dents

Mettre ses sous-vêtemenls

4o O (Gx4+7+t)
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